

7. 勇敢的囚犯

该撒利亚新任的巡抚非斯都到了耶路撒冷，宗教领袖请求他提保罗到那里审讯，计划途中谋杀保罗。非斯都却要他们与他同回该撒利亚。

他们到步后第二天，便审讯保罗；但因宗教领袖控告理由不足，又因非斯都要讨犹太人喜欢，于是要保罗上耶路撒冷接受审讯，保罗就提出向皇帝上诉。

在亚基帕王和他的妻子百尼基面前接受审问后，保罗终于要被送到罗马去受审。

他和其他囚犯被罗马军队押往义大利。因为天气不好，他们的船很费力才驶到革哩底的佳澳港。他们担心在那里过冬不好，又怕继续航行危险；保罗劝告他们不要继续行船，但最后他们还是决定向非尼斯航行。

不久，暴风吹袭，保罗依靠神，并且劝勉各人；天亮的时候，水手发现一个海湾，但后来船破了，他们各人只得游泳或利用木板游到岸上去。

神不断保护保罗，使他在危险中仍能见证神。（使徒行传二十五至二十七章）

8. 智慧用时间

保罗和其他同船的人都安全上岸；他们来到一个叫米利大的岛上，那里的居民生火接待他们。

保罗也帮忙捡柴枝生火，突然他的手被一条毒蛇咬着，居民就认为他一定是杀人犯，现在受到上天惩罚，但保罗却把蛇抖在火里，手没受伤，居民这时又认为他是神；酋长于是诚意地邀请他们住在他那里。

保罗就在那岛上过冬，并且利用这段时间祷告，为居民治病。三个月后，他们坐船离去，再开始罗马的航程。在一个靠近海港的都市和信徒相聚了七天后，他们终于到了罗马。

保罗被监禁在屋子里，但他仍以好的态度面对困难；他请当地犹太人的领袖来，告诉他们，他被解到罗马的原因。渐渐更多的人来到保罗的住处，听他说话，他就向他们传讲耶稣的事。

他利用被监禁的两年时间传讲福音，及写信鼓励各地教会的信徒。（使徒行传二十八章）